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会議の内容  

と き   平成２７年3月９日（月） 

18:30～19:50 

ところ   伊勢市役所東庁舎 防災スペース 

～テーマ～  「これからの活動について 

話し合いましょう」 

 

 

 

１． 活動報告について 

（1） 3 月 3 日（火） エコクッキング 

 ◎参加していただいた皆さんより 

 

 

 

 

 

（2） 3 月 4 日（水） 勢田川浄化実験事業 

 ◎参加していただいた皆さんより 

 

 

 

 

 

 

 

２． 当面の活動について 

（1） 勢田川七夕大そうじの実施について 

  ◎実施日と時間について確認を行いました。 

日時：７月５日（日） 8：00～9：00 ［予備日7月12日（日）］ 

 

（2） 環境出前講座について 

  ◎保育所・幼稚園向けと小学校向けの実施内容についてそれぞれ確認を行い、基本的に平成26年度と同

じ内容で実施の案内をすることとしました。 

   

 

 

 

・東邦ガスさんの準備が行き届いており、短時間で凝った料理を作ることができた。 

・パワーポイントを使った説明が分かりやすく、開催している意義がある。 

・今後も可能であれば東邦ガスさんとの連携を継続してやっていきたい。 

 

・会長と事務局でカフェへあいさつに伺ったが、お店の方も活動に対して理解してくれていた。 

・カフェ側から一方向に向けての投入を徹底した。 

・余りの EM団子を取りに来る際に児童が混雑し、危険を感じた。 

・学校側の理解もあり、今後も続けて行いたい。 

 



 

３． その他 

（1） 会員募集について 

事務局より、まちづくり協議会の活動状況について紹介し、現状を知っていただきました。 

   まだ、立ち上がったばかりのところもあり、全てのまちづくり協議会に協力いただくことは難しいと思

われるため、ひとまず伊勢市環境会議の紹介は全体に行い、改めて参加いただけそうなところへ個々に

呼びかけを行っていくこととしました。 

 

（2） 平成 26 年度活動の総括 

  平成２６年度の活動について振り返りを行いました。 

 ◎主な意見等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（3） 平成 27 年度会議について 

  ４月会議から第２月曜日１９：００～開催することとなりました。 

 

（4） 情報提供 

   会員さんより海のごみについて情報提供がありました。 

［環境出前講座］ 

・紙芝居の講習会が有意義であったため、またできればやりたい。 

・実施後に生徒や保護者から反響をいただき、励みになっている。 

［百五銀行ロビー展示］ 

・平成２７年度についても７月に展示をさせていただくこととなった。 

［水生生物による水質調査］ 

・今年度は参加者が少なかったため、来年度は早めに学校をまわりたい。 

［みえ環境フェア］ 

・来場者に活動を知ってもらうため、チラシを作成して配布したい。 

 


